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Пам’ятник „жертвам ОУН-УПА“ у Луганську
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Текст: Ярослав Гребенюк, Луганськ
 
На Луганщині почали культивувати й нових „антигероїв“ – таких, що навіть радянські ідеологи не здогадалися „прописати“ їх у наших місцях. На початку цього року Луганська обласна рада оголосила конкурс ескізів для майбутнього монументу „жертвам ОУН-УПА“ у Луганську. А вже у лютому було визначено фіналістів. Переміг ескіз Миколи Можаєва, який почав працювати ще за часів Й. Сталіна, перші монументи молодогвардійцям також належать саме йому, його робіт чимало й у сусідній Ростовській області в Росії. Зараз на зведення пам’ятника збирають кошти – для місцевих „отцов губернії“ важливо уникнути звинувачень у політичних іграх за народний кошт. Місце, де буде встановлено пам’ятник „жертвам ОУН-УПА“, вже відоме, минулого року там було встановлено камінь з гранітною дошкою „На этом месте будет установлен памятник жертвам ОУН-УПА“. Акцію благословили священики Московського патріархату, а на відкритті дошки були присутні не лише керівники Луганської області, а й народні депутати від Партії регіонів. Перед тим, як скинути з каменя покривало, якась студентка, затинаючись, переказала відому інтернет-байку про звірства бандерівців, які буцімто робили вінки, прибиваючи цвяхами до дерев немовлят. Про вшанування жертв ОУН-УПА на Луганщині вперше заговорили в громадській організації „Молода гвардія“. Очолює нову „гвардію“ депутат Луганської міськради Арсен Клінчаєв, скандально відомий в Україні тим, що відкрив у Луганську „Музей жертв помаранчевої революції“ та бійкою з народними депутатами у сесійній залі Верховної Ради (досі залишається загадкою, як він туди потрапив). Не допустити відкриття каменю намагалися представники місцевого ВО „Свобода“. Вони підійшли до натовпу „молодогвардійців“, вигукуючи „Слава Україні!“ Та після хвилинної штовханини змушені були ретируватися перед численнішим противником, – навіть чорно-червоний прапор загубили. Тієї ж ночі табличку з каменю зірвали невідомі, і певний час трималася надія, що шматком граніту без розпізнавальних знаків справа й закінчиться. Луганські регіонали не приховують, що їхні дії є відповіддю на вшанування в Україні провідників ОУН-УПА Степана Бандери та Романа Шухевича. Арсен Клінчаєв стверджує, що молодогвардійці знайшли імена кількох мешканців Луганщини, які поїхали працювати в Західну Україну, де й загинули. В своїх промовах на сесії Луганської облради, які зазвичай починаються з таврування фашизму, „що піднімає голову на Україні“, регіонали усталили вислів: „Бандіти, коториє стрєлялі нам в спіну!“ Цей вислів, у свою чергу, породив реакцію українських блогерів, користувачів Живого Журналу (livejournal.com). „Чому в спину? – міркували вони. – Невже більшовики втікали від українських буржуазних націоналістів?“ Вирішили – не може такого бути, і в Інтернеті пам’ятник нарекли „Вони стріляли нам в с..ку!“ 
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